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UPUTSTVO ZA BODOVANJE 

Napomene: 

• Pridržavajte se predloženog uputstva za bodovanje kako bi svi učenici bili na isti način 

ocijenjeni. 

• Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja već bodujte samo ono što je napisano. 

• Kod pitanja otvorenog tipa, kada učenici treba da daju kratak odgovor, 

greške u pravopisu I gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da utiču na tačno rješenje. 

• Ukoliko je učenik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan način koji nije predviđen datim 

uputstvom vrednujte ga sa određenim brojem bodova. 

Učenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom. 

Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je: 

- netačno ili na njega nije odgovoreno 

- zaokruženo više ponuđenih odgovora 

- nečitko i nejasno napisano 

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100. 

Netačno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodova 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Odgovor: a) 1000, 998; b) 1998, 2000; c) 110,  108; d) 1110, 1112. Svaki tačan odgovor nosi po 1 bod         

Ukupno 4 boda 

________________________________________________________________________________ 

2. Odgovor: b) neolit     1 bod                                                                                                 

________________________________________________________________________________ 

3. Odgovori: 1-e; 2-d; 3-b; 4-a        Svaki tačan odgovor nosi po 1 bod.  Ukupno 4 boda.  

________________________________________________________________________________ 

4. Odgovor: 1 – hijeroglifi ; 2 –glasovno                                              

 Svaki tačan odgovor nosi po 1 bod. Ukupno 2 boda.        

________________________________________________________________________________ 

5.          1     (spartijati) 

              2    (perijeci) 

             3 (heloti) 

Svaki tačan odgovor nosi po 1 bod.  Ukupno 3 boda, bilo kojim redoslijedom da su navedeni odgovori 

smatrati ih za tačne.  

_________________________________________________________________________________ 

6. Odgovor: 1 –Atina  ; 2 –Klisten                                               

 Svaki tačan odgovor nosi po 1 bod.Ukupno 2 boda        

__________________________________________________________________________________ 

7. Period istorije Antičkog Rima dijeli se na: 

1.    (kraljeva) 

2. (Republike) 

3. (Carstva) 

 Svaki odgovor nosi po 1 bod. Ukupno 3 boda.  

___________________________________________________________________________________ 

8. Odgovor: 1 –Jupiter   ; 2 –Mars                                                 



Svaki tačan odgovor nosi po 1 bod. Ukupno 2 boda.        

_____________________________________________________________________________________ 

9. Odgovori:   a – T; b – N; c – T; d – T.   Svaki tačan odgovor nosi po 1 bod.  Ukupno 4 boda.  

_____________________________________________________________________________________ 

10 odgovor pod B     1 bod 

_____________________________________________________________________________________ 

11. Rješenje: A. 2; B 3; C; 1; D 4  za jedan tačan odgovor 1 bod za dva tačna odgovora 2 boda za tri i četri 

tačna odgovora 3 boda. 

_____________________________________________________________________________________ 

12. Dukljanski knez Vladimir     1 bod 

____________________________________________________________________________________  

13. Rješenje: A2, B1; C3; D4  svaki tačan odgovor po 1 bod ukupno 4 boda 

____________________________________________________________________________________ 

 14.  Rješenje: A2; B1; C3; D4      za jedan tačan odgovor 1 bod za dva tačna odgovora 2 boda za tri i četri 

tačna odgovora 3 boda. 

____________________________________________________________________________________                                                                                                                           

15. Rješenje: Stracimir, Đurađ i Balša II (redosled nije bitan) svaki tačan odgovor 1 bod. Ukupno 3 boda. 

____________________________________________________________________________________ 

16. Rješenje: N, N, T, T                                                                                                                                                   

Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4.boda 

____________________________________________________________________________________ 

17. Rješenje: 1c; 2a; 3b             Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 3 boda. 

_____________________________________________________________________________________ 

18.        Rješenje: 1b; 2d; 3a       Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 3 boda. 

_____________________________________________________________________________________ 

19. Rješenje:   Dante Aligijeri  

                  Božanstvena komedija            Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 2 boda.                                                                         



_____________________________________________________________________________________ 

20. Rješenje:   A. Kandijski  rat 

                          B. Morejski rat          Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 2 boda.                                                                                                                                                            

___________________________________________________________________________________ 

21. Rješenje :      1 – C;  2 – A;   3 – D;  4 – B                                                                                                    

     Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                             

___________________________________________________________________________________ 

22. Rješenje:     1. Senat 

                            2.  Gvardija 

                           3.  Perjanička garda              Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 3 boda.                                                                                                                                                                                                                    

_________________________________________________________________________________ 

23. Rješenje :  1. Deklaracija nezavisnosti 

                    2. Tomas Dzeferson                          Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 2 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                  

__________________________________________________________________________________  

24. Rješenje : 1 – C 

                   2 – E 

                   3 – D 

                   4 – B  

                   5 – A                   Za jedna tačan odgovor 1 bod za dva tačna odgovora 2 boda za tri tačna 

odgovora 3 boda za četri i pet tačnih odgovora 4 boda. Ukupno 4 boda.                                                                                                                         

____________________________________________________________________________________ 

25. Rješenje : A. Velika Britanija 

                   B. Francuska                       Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 2 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

_____________________________________________________________________________________ 

 

 



26. Rješenje : 1 – C 

                   2 – E 

                   3  - B 

                   4 – A                           Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                               

___________________________________________________________________________________  

27. Rješenje :  1 – D 

                    2 – B  

                    3 – A 

                    4 – C                       Za jedan tačan odgovor 1 bod za dva tačna odgovora 2 boda za tri i četri 

tačna odgovora 3 boda.                                                                                                                      

_____________________________________________________________________________________  

28. Rješenje : 1. Crna Gora 

                   2. Grčka 

                   3. Bugarska 

                    4. Srbija                   Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

____________________________________________________________________________________ 

29. Rješenje: a- T, b- T, c- N, d- T 

Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

____________________________________________________________________________________ 

30. Rješenje: bijele, zelene 

Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

_____________________________________________________________________________________ 

31. Mogući odgovori: Milo Milunović, Petar Lubarda, Risto Stijović , Radovan Zogović, Risto Ratković, 

Milovan Đilas, Janko Đonović, Nikola Lopičić                                                                                                      

traže se samo tri odgovora. Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

_____________________________________________________________________________________ 

 



32. Rješenje: A: 6.aprila 1941; B: 19.decembra 1944; C: Jajcu; D: Kozari, Neretvi, Sutjesci.                    

Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

_____________________________________________________________________________________ 

33. Rješenje: 1-D; 2-A; 3- E; 4- B                                                                                                         

Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 4 boda.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

_____________________________________________________________________________________ 

 

34. Odgovori: A. Oblik fašizma koji se razvio u Njemačkoj   

                          B. Podsticanje nacionalne netrpeljivosti        

                          C. Potvrđivanje međunarodnog ugovora        

Svaki tačan odgovor po 1 bod. Ukupno 3 boda. 

_____________________________________________________________________________________ 


